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ANUNȚ SELECȚIE GRUP ȚINTĂ 
500 studenți/doctoranzi din ciclurile universitare licență, master și doctorat 

pentru participarea la 
- Cursul de formare pentru dezvoltarea competențelor digitale avansate - 

in cadrul  proiectului „Campus digital pentru învățământ medical la UMF „Grigore T. Popa" 
din Iaşi” 

 

 

 

Dragi Studenți/Masteranzi/Doctoranzi, 

 

 Universitatea de Medicină și Farmacie “Grigore T. Popa” din Iași desfășoară proiectul 

denumit „Campus digital pentru învățământ medical la UMF „Grigore T. Popa" din Iaşi”. 

Printre beneficiile la nivelul proiectului se numără 500 persoane formate pentru competențe 

digitale avansate: studenți/studenți doctoranzi.  

 

 Proiectul are drept obiectiv cercetarea - dezvoltarea, proiectarea și testarea unei platforme 

multi-modale care să asigure digitalizarea fluxului educațional, didactic, de cercetare - 

dezvoltare și inovare al UMF Iași, pentru îmbunătățirea comunicării dintre universitate și 

studenți, lucrul în echipă în spațiul virtual și crearea unei infrastructuri CDI pentru abordarea 

tehnologiilor avansate, în termen de 36 de luni de la data începerii proiectului. 

 

Astfel, scopul recrutării grupului țintă este dezvoltarea competențelor digitale 

avansate pentru un număr de 500 studenți/studenți doctoranzi din ciclurile universitare 

licență, master și doctorat ai Universității de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași 

 

Selecţia grupului ţintă se va face respectând următoarele criterii:  

1. Administrativ – presupune ca cei care doresc să se înscrie în grupul țintă să completeze 

formularul online (FORMULARULUI DE ÎNSCRIERE ÎN GRUPUL TINTA - 

https://formulare.umfiasi.ro/cursul-de-formare-pentru-dezvoltarea-competentelor-

digitale-avansate/), conform prezentei metodologii de selecție, în termenul stabilit în 

cadrul Anunțului care va însoți prezenta metodologie;   

2. Eligibilitate: 

a)  Studenți/studenți doctoranzi din ciclurile universitare licență, master și doctorat 

trebuie să facă dovada că la data înscrierii, studiile sunt în curs de desfășurare (se va 

atasa foto/scan dupa carnetul de student vizat pentru anul universitar 2024-2025 

sau adeverință secretariat - an de studiu/Facultatea sau adeverință student 

doctorand); 
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b) Studenți/studenți doctoranzi din ciclurile universitare licență, master și doctorat

trebuie ataseze foto/scan dupa actul de identitate (datele vor fi preluate in

diploma/certificatul de participare)

Principiul selecției este ordinea cronologică a înscrierii, iar înscrierea în grupul țintă al 

proiectului se face online, prin completarea FORMULARULUI DE ÎNSCRIERE ÎN 

GRUPUL TINTA. 

Calendarul selecției pentru cei 500 de studenți/ doctoranzi este următorul: 

o Completarea online a formularului de selecție: termen limita 28.03.2025

o Afișare listă preliminară grup tinta pe site-ul UMF Iași – 03.04.2025;

o Depunere contestații – până pe 04.04.2025, ora 16.00;

o Răspuns contestații și afișare listă finală grup tinta pe site-ul UMF Iași: 07.04.2025

Durata sesiunii de instruire va fi de 40 ore, dintre care 10 ore curs și 30 ore aplicații 

practice. Cursurile și aplicatiile practice se vor desfășura online pe platformele ZOOM/ 

Microsoft Teams 

Perioada de desfășurare a cursului de competențe digitale avansate este: aprilie – iulie 

2025 

Locul de desfășurare – online 

Alte detalii privind datele exacte de desfasurare a cursurilor vor fi transmise în timp util pe site-

ul UMF Iași. 

Detalii privind proiectul se pot obține de la: Asistent proiect, Felicia Răileanu, tel 0232.301.723   


